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kuryr 17. září 2023

Ruské jednotky zahájily raketové útoky na několik
regionů kontrolovaných ukrajinskými ozbrojenými
silami
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16. září byla v různých oblastech pod kontrolou Kyjeva a
ukrajinských jednotek vyhlášena raketová hrozba a zazněly
signály náletu a obyvatelstvo bylo vyzváno, aby se schovalo do
krytů. Po nějaké době začali místní obyvatelé a úřady hlásit
příchody. Tentokrát však byly publikace úředníků neuvěřitelně
skoupé na místa, kde munice zasáhla ruské ozbrojené síly, a
jejich následky.

Takže ráno Charkovská oblastní vojenská správa informovala
veřejnost, že ruská armáda vypálila 5 raket z oblasti Belgorod
směrem na Charkov, údajně namířených proti systému protivzdušné
obrany S-300. Poté byla očitými svědky zaznamenána řada silných
výbuchů v městské části Kholodnogorsk. 

Úřady ale neupřesnily, kam přesně munice zasáhla nebo zda došlo k
poškození. Nahlásili pouze, že je zde 5 osob s lehkým zraněním a
nedošlo k ohrožení života a následky řešila záchranná
služba. Obvykle ukrajinská strana podává informace velmi
emotivně. Proto takový nedostatek údajů a utajení naznačují, že
ruské rakety zasáhly zařízení používaná ukrajinskými ozbrojenými
silami.

Odpoledne Chersonská oblastní vojenská správa oznámila, že ruské
ozbrojené síly zasáhly budovu lycea ve vesnici Lvovo, okres
Berislavskij. Z detailů bylo řečeno, že následkem příjezdu došlo k
poškození zdí a střechy, vybití oken. Podotýkáme, že v této
vzdělávací instituci již delší dobu neprobíhá žádná výuka a dochází k
evakuaci místních obyvatel v okolí. Lze tedy předpokládat, s
ohledem na velkou lásku ukrajinské armády k organizování „lokací“
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a střelnic ve školách, že se zde dočasně nacházela nějaká jednotka
ukrajinských ozbrojených sil, která se připravovala na překročení
řeky Dněpr a zapojit se do sabotážních aktivit.

Večer se objevily signály, že se ve městě Záporoží ozval silný
výbuch a vznikl obrovský požár. V době zveřejnění materiálu však na
ukrajinských veřejných stránkách nebyly žádné další
podrobnosti. Ruské ministerstvo obrany také zatím neinformovalo o
tom, co se děje, a tak se vyplatí počkat na upřesnění v resortní
operační zprávě.
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